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3 APRIL 1996

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 03 april 1996 tot besluit van de interpellaties van:

- de heer Geert Bourgeois tot de Eerste minister over
«de ongelooflijk zware schending van het principe van de
scheiding der machten en de onafhankelijkheid van de rech-
terlijke macht door de minister van Justitie» (nr 322)

- de heer Bart Laeremans tot de Eerste minister over «de
tussenkomst van de minister van Justitie in een rechtsgeding»
(nr 324)

1.Motie van aanbeveling (15.15 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Geert Bourgeois
en Bart Laeremans,

en het antwoord van de minister van Justitie,

roept de regering en de minister van Justitie in het bijzon-
der op om in het vervolg het meeste respect op te brengen
voor de absolute scheiding der machten, daar waar het gaat
over de onafhankelijkheid der rechterlijke macht;

verzoekt de regering en de minister van Justitie zich van
elke tussenkomst te onthouden bij de behandeling van een
zaak door de rechterlijke macht en alle administratieve dien-
sten belast met het overmaken van dergelijke «klachten»
onverwijld op te doeken.

G. BOURGEOIS

(*) Tweede zitting van de 49"e zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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SESSION ORDINAIRE 1995 - 1996 (0)

3AVRIL 1996

MOTIONS

COMMISSION DE LA JUSTICE

Motions déposées le 03 avril 1996 en réunion publique de
commission (") en conclusion des interpellations de:

- M. Geert Bourgeois au Premier ministre sur «la viola-
tion majeure du principe de la séparation des pouvoirs et de
l'indépendance du pouvoir judiciaire par le ministre de la
Justice» (n° 322)

- M. Bart Laeremans au Premier ministre sur «l'inter-
vention du ministre de la Justice dans une procédure judi-
ciaire» (n° 324)

1.Motion de recommandation (15.15 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Geert Bourgeois
et Bart Laeremans,

et la réponse du ministre de la Justice,

invite le gouvernement et plus particulièrement le minis-
tre de la Justice à respecter désormais scrupuleusement la
séparation des pouvoirs lorsqu'il s'agit de l'indépendance
du pouvoir judiciaire;

demande au gouvernement et au ministre de la Justice de
s'abstenir de toute intervention dans l'instruction d'une af-
faire par le pouvoir judiciaire et de supprimer sans délai tous
les services administratifs chargés de transmettre des «plain-
tes» de cette nature.

(*) Deuxième session de la 49ème législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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2. Eenvoudige motie (15.20 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Geert Bourgeois
en Bart Laeremans

en het antwoord van de minister van Justitie,

gaat over tot de orde van de dag.

T. VAN PARYS
R.LANDUYT

[ 2 ]

2. Motion pure et simple (15.20 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Geert Bourgeois
et Bart Laeremans

et la réponse du ministre de la Justice,

passe à l'ordre du jour.


